
ДОВІДКА  

про громадське обговорення  

 щодо проєкту змін Програми економічного і соціального розвитку  

м.Миколаєва на 2024-2026 роки (зі змінами та доповненнями) 

 та звіту про СЕО  до Програми економічного  і соціального розвитку 

м.Миколаєва на 2024-2026 роки (з урахуванням змін та доповнень) 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» проєкт Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва 

на 2024-2026 роки (зі змінами та доповненнями), (далі-Програма), звіт про 

СЕО  до Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-

2026 роки (з урахуванням  змін та доповнень) (далі – Звіт про СЕО) та 

повідомлення про їх оприлюднення 20 серпня  2024 року розміщено на 

офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради (розділ «Інформація щодо 

стратегічної екологічної оцінки» - «Інвестиційна та зовнішньоекономічна 

діяльність» - «Економіка та фінанси») та внесено до Єдиного реєстру 

стратегічної екологічної оцінки.  

Передбачені способи участі громадськості  - подання в письмовій формі, 

в тому числі в електронному вигляді, зауважень та пропозицій до документа 

державного планування та його звіту про стратегічну екологічну оцінку до 

департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради. Проведення  

громадських слухань не заплановано.  

Строк подання зауважень і пропозицій становить  30 днів. За період з 20   

серпня 2024 року по 18 вересня 2024 року включно  пропозиції не надходили. 

Програма з внесеними змінами та доповненнями  враховує принцип 

екологічної збалансованості і в цілому орієнтована на зменшення впливу на 

довкілля.  

Базуючись на демографічних тенденціях, аналізі соціально-економічної 

ситуації в місті, а також прогнозах макроекономічних впливів можна 

припустити наступні сценарії розвитку:  

– інерційний, або трендовий: усе в зовнішньому оточенні «йде, як сьогодні», 

зовнішні можливості та загрози, що виникають, компенсується;  

– песимістичний: більшість зовнішніх загроз і багато внутрішніх проблем 

«спрацюють» і ці ризики настануть з високою ймовірністю, значно погіршать 

існуючу ситуацію незважаючи на зусилля з провадження Програми;  

– оптимістичний: демонструє позитивну динаміку, яка буде можлива за умови 

успішної реалізації Програми, докладання зусиль «з середини системи» або 

через вдалий збіг обставин і підтримку сильних сторін територіальної громади 

зовнішніми можливостями.  

Альтернативний варіант №1. При гіпотетичному «нульовому» сценарії, 

який прогнозований на те, якщо документ державного планування не буде 

затверджений, подальший стабільний розвиток міста Миколаєва є 

проблематичним. Це може призвести до погіршення соціально-економічної та 

екологічної ситуації і як наслідок може відобразитися на умовах життя та 

здоров’ї населення громади.  



Альтернативним варіантом № 2 є відмова від деяких завдань Програми 

економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки (зі 

змінами та доповненнями). Дана альтернатива є недоцільною, тому що всі 

завдання та заходи Програми спрямовані на економічний та соціальний 

розвиток громади, у тому числі на покращення навколишнього природного 

середовища, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я.  

У рамках оптимістичного сценарію виконання Програми (із змінами та 

доповненнями) позитивно вплине на стан атмосферного повітря, водних 

об’єктів, ситуацію з відходами, земельні ресурси, біорізноманіття, рекреаційні 

зони та культурну спадщину. Це свідчить про те, що реалізація ДДП 

сприятиме розвитку економічної, соціальної і екологічної складових 

територіальної громади та підвищенню рівня його  стійкості. Зазначене 

свідчить про необхідність затвердження Програми (зі змінами та 

доповненнями). 

 

 


